

Vārds uzvārds (centrēts, burtu izmērs 16.pt.) 
Treknraksts
Kursīva burti
Pasvītrots ar sarkanu dubultu svītru
Dublēt. 
Atstatums starp rindkopas rindām, 1,5. Atstatums starp rindkopas rindām, 1,5. Atstatums starp rindkopas rindām, 1,5. Atstatums starp rindkopas rindām, 1,5. Atstatums starp rindkopas rindām, 1,5. Atstatums starp rindkopas rindām, 1,5. Atstatums starp rindkopas rindām, 1,5. Atstatums starp rindkopas rindām, 1,5. Atstatums starp rindkopas rindām, 1,5. Atstatums starp rindkopas rindām, 1,5. Atstatums starp rindkopas rindām, 1,5. Atstatums starp rindkopas rindām, 1,5. Atstatums starp rindkopas rindām, 1,5. 
Burtu krāsa zila.
Lapas orientācija: Ainavorientācija
[bookmark: _GoBack]Brīvās neapdrukājamās lapas malas no augšas un apakšas 1 cm, no labās un kreisās 1,5 cm
Ūdens formula H2O
Pasākuma sākums plkst.14.00
Šī rindkopa ir centrēta.
Rindkopa līdzināta pēc labās malas.
Rindkopai atstarpe virs rindkopas 12 pt, bet zem rindkopas 24 pt.
Pirmās rindas atkāpe 1,5 cm un taisnotas abas malas. Pirmās rindas atkāpe 1,5 cm un taisnotas abas malas. Pirmās rindas atkāpe 1,5 cm un taisnotas abas malas. Pirmās rindas atkāpe 1,5 cm un taisnotas abas malas. Pirmās rindas atkāpe 1,5 cm un taisnotas abas malas. Pirmās rindas atkāpe 1,5 cm un taisnotas abas malas. Pirmās rindas atkāpe 1,5 cm un taisnotas abas malas. Pirmās rindas atkāpe 1,5 cm un taisnotas abas malas.
Pasvītrots teksts (dubulta sarkana līnija). Pasvītrots teksts (viļņota zila līnija).
Ievietota automašīnas bilde no klipkopas. Attēla izmērs 1 cm augstumā. Attēla novietojuma veids cieši. Un novietots tekstā pa vidu. Ievietota automašīnas bilde no klipkopas. Attēla izmērs 1 cm augstumā. Attēla novietojuma veids cieši. Un novietots tekstā pa vidu. Ievietota automašīnas bilde no klipkopas. Attēla izmērs 1 cm augstumā. Attēla novietojuma veids cieši. Un novietots tekstā pa vidu. Ievietota automašīnas bilde no klipkopas. Attēla izmērs 1 cm augstumā. Attēla novietojuma veids cieši. Un novietots tekstā pa vidu. Ievietota automašīnas bilde no klipkopas. Attēla izmērs 1 cm augstumā. Attēla novietojuma veids cieši. Un novietots tekstā pa vidu. Ievietota automašīnas bilde no klipkopas. Attēla izmērs 1 cm augstumā. Attēla novietojuma veids cieši. Un novietots tekstā pa vidu.
Otra bilde ievietota no datnes (failiem), attēlu paraugu mapē. Attēla augstums 1cm, novietojums zem teksta, labajā stūrī. Skati paraugu.
Aiz šīs rindkopas ir lapas pārtraukums.
Izveidot tabulu un noformēt to (treknraksts, teksta virziens, šūnu apvienošana vai sadalīšana, līnijas, teksta novietojums šūnā):

Veido aizzīmēto sarakstu.
Latvijā ir:
Kurzeme
Zemgale
Vidzeme
Latgale
Ievieto lappuses numerāciju lapas augšā labajā stūrī.
Ievieto vienādojumu jeb formulu:

Ievadi teikumus, ievietojot simbolus (Webdings). Simbolu izmērs 18 pt un sarkanā krāsā. 

Fonts (Arial Black). Fonts (Garamond). Fonts (Courier New). Fonts (Ballon XBd TL).
Izmērs (16 pt). Izmērs (25 pt). Izmērs (15 pt).
Krāsa (tumši zaļa). Krāsa (tumši zila). Krāsa (sarkana).
